
ふゆとぴあ展示会出展者説明会 議事録 

 

■出展者説明会資料説明 

○ふゆとぴあバナーについて 

・事前にいただいておりました質問に「まいピーのバナーを HP にのせても良いか。」と

の内容がありましたが、使用については制限がありませんので、PR していただけるの

であれば、積極的にご活用ください。 

 

○.ふゆとぴあ展示会の開催要領及び展示規定について 

・事前にお渡ししております展示会開催要領より、一部追加・変更事項のご説明。 

地元消防からの要請があり、カーテン、布製のブラインド、暗幕、展示用合板、工事用

シート、じゅうたん、毛せん、カーペット、ござ、人工芝、合成樹脂シート、のぼり、

のれん等を用いる場合は、防炎製品を使用することと申し入れがありましたので、留意

願います。 

その他については、変更等はございません。 

 

○出展物の取り扱いについて 

・会場への資材関係の搬入は 1/9（火）に行いますが、出展 56 ブース、出展者が 36 社

となり、進入路の混雑が予想されることから、A グループと B グループの 2 つに分か

れて搬入をお願いいたします。 

A グループは、2 ブース以上出展される出展者、その他の皆様は 15 時以降より搬入

していただきますようお願いいたします。 

なお、19 時に設営完了予定とさせていただきますが、会場からは多少の時間延長が可

能と聞いておりますので、状況によって対応させていただきます。 

 ・搬入車両、関係車両の車両カードの様式が今後変更となる為、説明会資料に添付の資料

は参考にしていただき、あらためて、新たな様式をお送りさせていただきます。 

・車両証については、事前にご準備いただき、出入口にて提示をお願いいたします。 

・会場での荷物の受領については、事務局では対応が出来ない為、必ず出展者様にてご対

応をお願いいたします。 

・展示会が始まってからの荷物の搬入については、カタログ・パンフレット等小さな荷物

以外は基本的に出来ませんので、ご了解いただきますようお願いいたします。 

また、会場内にはブースを除いて、ストックスペースがございませんので、出展物等の

管理につきましては、それぞれの出展者にてお願いいたします。 

 

 



○展示・装飾について  

・搬入時、会場内の移動がございますが、荷台については会場にご用意がございませんの

で、出展者様にてご用意をお願いいたします。 

・ブースの配置案につきましては、出展申込順にて優先させていただております。 

また、競合するような製品や展示物を扱っている企業様が隣り合わせにならないよう

配置をさせていただきました。今後変更はございませんので、ご了承下さい。 

・ブースの高さ制限につきまして、事前に 2.1ｍを超える展示物は持込可能ですか？とお

問合せをいただいておりますが、会場側と協議中の為、わかり次第お伝えいたします。 

・当日はふゆトピアの来場者だけではなく、一般のお客様も来られます。 

・今回の展示会は三塁側のコンコースを使用しますが、球場ツアーの受付付近となり、観

光客等も多く来場されている為、通行の妨げにならないようにお気をつけください。 

・装飾については、割り振られているブース内にてお願いいたします。 

・会場の床はコンクリート打ち放しになる為、床の養生をしてからお願いいたします。 

・オプションレンタル品についてですが、事前にお問合せをいただいておりましたので、

追加いたしました備品一覧を先程入口にて配布をさせていただきました。 

ＷＥＢにて参加の方につきましては、後ほどＨＰへアップさせていただきます。 

 

○ブースの展示・実演について 

・会場での物販等をされる場合は、販売手数料が生じますので、ご希望の場合は事前にご

相談をお願いいたします。 

 

○設備について 

・100Ｖ単相 2 線式以外の電力を希望される場合は、12 月 14 日までに必要事項を記

入しメールにて事務局までお申し込みをお願いいたします。 

・追加電源については、有料となりますので、予めご了承ください。 

・電気工事の日程について、1/9（火）13 時より通電を予定しております。 

・展示会場のインターネットについて、一般の方用の「d アカウント®」を使用する無料

の Wi-Fi サービスを提供されておりますが、会場より、繋がりにくいと聞いています。 

その為、別途業務等で使用している Wi-Fi を 1 日 1 万円にてお借りする予定です。 

使用を希望される各社様の聞き取り後、後日、その他のオプション品と合わせてご請求

させていただきます。 

 

○当日の飲食について 

・会場内には飲食店があり、基本的には最大限お店を開けていただけると聞いており、飲

食物の持込については原則禁止となりますので、会場内飲食店をご利用ください。 

・球場の外野スタンドが一部開放されておりますので、休憩等にご利用ください。 



○出展者様の利用駐車場について 

・関係者駐車場 50 台を確保しておりますが、数に限りがありますので、なるべく車につ

いては乗り合わせていただき、必要最低限にてお願いいたします。 

 

○オープニングセレモニーについて 

・展示会開催前に、同じ会場にて 9 時半よりオープニングセレモニーを予定しておりま

すので、展示会開催前でお忙しい時かと思いますが、お手隙の方は、ご一緒にご参加い

ただけますと幸いです。 

・テープカットの公募についてですが、展示会出展者様の代表 1 名の方にテープカット

にご参加をいただいておりますので、参加希望の方がいらっしゃいましたら、12 月

11 日迄に事務局にご連絡をお願いいたします。 

万が一希望者がいない場合は、事務局よりお声かけさせていただきます。 

 

○レンタル備品について 

・事前のお問合せの中にモニターのご要望がありましたので、今回新たに追加をさせてい

ただきました。 

・その他、名刺入れ、アームライト、モニター、キャリアブルスタンドをリストに追加し

ましたので、ご希望がございましたら、お申し込みをお願いいたします。 

 

○交流会について 

・交流会の申込に若干余裕がございます。１２月１５日まで申し込みをしておりますの

で、ご希望される方がいらっしゃいましたら、お申込みをお願いいたします。 

 

○シンポジウムについて 

・今回、元ファイターズの杉谷さんの講演となります。 

展示会開催中となりますが、来賓で来られる方がいらっしゃいましたら、是非、お声が

けをお願いいたします。シンポジウムの申込は 12/22 まで行っております。 

 

■事前のお問い合わせについて 

・会場にはフォークリフトなど借りれたりしますか？（会場側/事務局側でフォークリフ

トを用意されていたりしますか？） 

→フォークリフトの準備はございませんので、基本的には各社様にて台車等をご準備

いただき、ご対応をお願いいたします。 

・オプションリストに掲載されている「展示台」はそれぞれ下部が引き戸等になっていて

収納スペースが確保できるものでしょうか。 

→展示台②④⑥へ引き戸追加可能です。2000 円追加となります。 



・オプションリストにない「受付台」（展示台①くらいの大きさ）「アームライト」（標準

装備品の写真と同様のもの）は追加で貸出可能でしょうか。 

→「アームライト」は標準装備品ではございません。追加備品へ追加いたしました。 

・「モニター」と「名刺入れの箱」をレンタルしたいとの問い合わせがありましたが可能

でしょうか？御対応いただけると幸いですので、よろしくお願いいたします。 

→名刺入れ、モニター20 インチ～50 インチにて備品へ追加いたしました。 

・前回会津開催の際は薄型ディスプレイモニターの貸出がオプションレンタル品として

設定されていたのですが、今回はレンタルすることはできませんでしょうか？ 

→薄型ディスプレイモニターの在庫はございませんので、通常のモニターですとレン

タル可能です。 

・出展料のご請求書について 

インボイス対応で時間が掛かる為、支払い期限を白紙にさせていただき、あらためてご 

請求のご連絡をさせていただきます。 

 

■会場図にて搬入経路等のご説明 

・シンポジウム・研究発表会場、機械展示会場、交流会会場の会場と会場が分かれている

為、実行委員会にてシャトルバスを用意する予定となっている。時間帯等わかり次第ご

連絡いたします。 

・一般来場者等、人の出入りについては、リポビタンゲートと Tower11 ゲートを利用

いただき、スタッフ関係者は、フルテックゲートが近いです。 

・搬入時は、車両受付にて車両証を提示いただき、搬入口に入っていただくようお願いい

たします。 

・関係者駐車場内には来賓用駐車場もある為、こちらには停めないようお願いいたしま

す。 

・搬入に関係ない車両については、有料駐車場のご利用をお願いいたします。 

料金/最初の 30 分無料、以降 100 円/30 分、最大 600 円/日 

・設営時も本番もフルテックゲートにて、受付をお願いいたします。 

 

・受付時にネームプレートを配布いたします。ブースにいらっしゃる方は、ネームプレー

トの着用をお願いいたします。 

・出展者名板について、一度ご確認をしていただきますので、ご協力をお願いいたします。 

 

■会場からの注意事項 

・会場内が広く、外同様の気温となることが予想され、ブース内へのストーブ等の持込も

出来ませんので、中に着込んでいただくようお願いいたします。 

 



■説明会 質疑応答 

・展示会にて反射シールを無料で配布したいと考えているが、可能でしょうか。 

→無償であれば制限ありませんが、有料の場合は手数料が生じます。 

一般の方も多くいらっしゃるので、先着○○名等記載されることをおすすめいたし

ます。 

・設営時も民間の方がいることを想定しておいた方が良いでしょうか。 

→一般エリア以外は関係者のみとなる為、設営時はベルトパーテーションで仕切られ

ておりますが、近くまでは一般の方も来られます。 

・ワイヤーフックは標準装備品に含まれていますか。 

→含まれておりませんので、オプション備品 11 番 S 管＋チェーンをお申し込みくだ

さい。 

・設備について、電気使用の連絡はいつまで、どこに知らせれば良いですか。 

→説明資料 P20 の申込書に記載をお願いいたします。 

・電気について、2 口形状が標準備品についている。 

→1 口形状のコンセントがブース内についておりますが、2 口以上を使用される場合

は、延長コード等のご準備をお願いいたします。 

・搬入口から展示会会場まで段差はありますか？ 

→段差はありません。大型エレベーターもご利用いただけますので、写真については、

後ほど共有させていただきます。 

・ブース内のカーペットはどこかに依頼することは出来ますか。 

→個別にご相談いただけましたら、お承りいたします。 

・事前に下見に行くことは可能ですか。 

→事前に下見に行くのは難しい為、写真等で共有をさせていただきます。 

・P20 の申込書の Excel データまたは Word データをいただきたい。 

→確認後、HP へアップいたします。 

 

■事務局より 

・イベント会社等にブース装飾をご依頼されているか出展者にお願いですが、事務局に直

接電話にてお問合せいただくことが多く、すぐにお答えできないことが多いことから、

お問合せにつきましては、できる限りメールにてお願いいたします。 

・会場内飲食店は混雑が予想されますので、お早目にご利用いただくことをお勧めいたし

ます。 


